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Країни Балтії заперечили
причетність до атак дронів на
РФ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 квітня 2026, 18:23

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Естонія, Латвія і Литва відповіли на закиди РФ

Балтійські держави ніколи не дозволяли
використовувати свою територію та повітряний
простір для атак дронів на цілі в Росії, мовиться у
спільній заяві.
Міністри закордонних справ Естонії, Латвії та Литви категорично відкинули
звинувачення Москви щодо нібито використання територій балтійських
країн для атак дронами по цілях у РФ. Відповідну заяву опублікувало
литовське відомство у п'ятницю, 10 квітня.

Твердження російської сторони назвали безпідставною дезінформаційною
кампанією. У заяві наголосили, що ніколи не дозволяли використовувати
свою територію чи повітряний простір для таких атак.

Відповідні звинувачення були офіційно спростовані дипломатичним
представникам РФ у Таллінні 27 березня, Вільнюсі 27 березня та в Ризі 31
березня. Попри це, Росія продовжує поширювати неправдиву інформацію.

Міністри також акцентували, що Україна продовжує оборонятися від
повномасштабної агресії Росії відповідно до статті 51 Статуту ООН.

"Замість того, аби продовжувати зловмисну інформаційну операцію, Росія
повинна припинити агресивну війну проти України та вивести свої збройні
сили з усієї міжнародно визнаної території України", - мовиться у заяві.

Країни Балтії вкотре підтвердили свою солідарність з Україною.
Раніше Москва заявила, що вживатиме заходів, якщо країни Євросоюзу
надають свій повітряний простір для атак українських безпілотників на
Росію.
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Нагадаємо, у ніч на п’ятницю українські військові уразили дві російські
бурові платформи на шельфі Каспійського моря. 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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